

指尖上的端午

全家的事

忙碌了半年了，一家人用这个小长假休息一下，盘算一下家里的事情，规划一下后半年的生活，联络一下亲友间的感情，都是端午节里最该做的事情。

如果您家有考生，下周一，高考查分即将开始，这是家里的大事，手机可以帮你随时关注。

如果您要解决全家沟通问题，选个全家人用的套餐，一次投入，随心沟通。

如果您身处外地，我们告诉您几个打电话便宜的方法，轻轻松松给远方的亲人送去一份祝福吧。 记者 祁京



家有考生的家庭，过完端午之后，将一起迎来一个紧张的时刻。下周一，也就是25日，高考分数正式公布，这是很多家庭的一件大事。

除了上网查分，如果您想最快知道高考分数，拿起手机查分，更快更直接。

语音查分 打热线电话

2012年河南高考成绩预计在6月25日公布。届时考生只要拨打114高考查分热线，凭准考证号及密码即可进行查分，方便快捷，及时准确。而资费按照市话收取，不加收其他费用。

您也可以拨打9601166进行查分，这是省招办指定的查分电话，本地电话可直接拨打，电信部门只收市话费，免收信息费。

手机查分 上无线城市

以往高考成绩发布出来当天，电话和网络经常出现网络塞车现象，电话查分往往要拨打多次才能拨通，网站查分经常出现页面加载缓慢无法登录等情况。

告诉您一个比较畅通的查分方式，郑州移动推出了无线城市高考分数查询服务，为广大考生开辟了又一个查分

渠道，能够确保考生和家长在第一时间获取成绩信息。

在高考成绩公布之后，移动用户可以采用Web(www.wxzz.gov.cn)、手机WAP(wap.wxzz.gov.cn)、手机客户端(拨打**0371#下载)3种登录方式，登录无线城市主页，点击高考成绩查询专栏，登记“姓名、准考证号”等信息，实时查询高考成绩。

全家沟通，家庭套餐最实惠

端午之后，暑期就要到了。炎炎夏日里，家里人要沟通，孩子要上网，您想用手机看新闻，怎么才能一网打尽又不多花钱呢？这里，为您推荐郑州联通“1599元大礼包”，一部3G手机，两年宽带使用费，加上879多元话费，只要1599元，就可以全部搞定一家的需求了。还有郑州移动的手机上网活动，下载软件就送话费，也是端午节里的一个乐趣。

存一得三，1599很实惠

1599元，包含两年2M宽带使用费、一部3G智能手机和最高879元的话费，这就是郑州联通1599元大礼包的实惠之处。

“两年宽带费、一部3G智能手机还有879元话费，这些加起来至少有3000多元，现在只要1599元就能全部搞定，这是真的吗？”面对如此优惠，很多市民有点不相信自己的眼睛里。

暑期到来，郑州联通推出一系列优惠活动。“1599元大礼包”这样宽带手机组合优惠活动最受市民欢迎。

大礼包中赠送的手机，包括中兴V880、联想A60、酷派W706、华为Sonic、夏新N79、华为U8500、三星S5578，共计七款可供选择，都是目前畅销的明星款智能手机。

大礼包里还有两年的联通宽带使用费，在郑州，大多数人用的是原来的网通，也是现在联通的宽带，无论是速度还是质量上，都很有保障。

大礼包还送你最高879元的3G话费，联通WCDMA网络最高网速可高达21Mbps，比其他3G网络要快5倍多，有了3G手机，再送您3G话费，一下子就体验到现在最快的3G网络，当然够实惠。

下载软件，移动送你话费

现在大家用的都是智能手机，智能手机如果不上网，不下软件玩，就太没意思了。为了让大家都把自己的智能手机功能开发出来，郑州移动启动了“手机上网，活跃有礼”活动。

如果您是2012年5月1日至2012年5月31日期间已开通GPRS包月套餐，但GPRS计费流量为0KB的客户，发送数字指令“2261”至10086成功注册后，每月凡使用GPRS业务且通过MM移动应用商城下载热门软件后，即可于次月获得2元通话费免费资源的优惠。

如果您是开通河南随E行(WLAN)套餐的郑州移动客户，发送数字指令“2260”到10086参与活动后，每月至少使用河南随E行(WLAN)业务上网(链接地址为：“CMCC-HENAN”)并通过MM移动应用商城下载热门软件后，将获得通话费免费资源的奖励。

家有考生，手机能查高考分

端午节，给亲人朋友打个电话，是很多人的一个习惯。为了让大家能够轻松在端午节和亲戚朋友沟通，我们给大家推荐了郑州移动的“神州行畅聊卡9分G3套餐”和联通的3G套餐，让你越打越实惠。

打电话，9分G3套餐真实惠

现在，您只要在郑州移动营业厅购买移动G3智能手机，就可以选择“神州行畅聊卡9分G3套餐”，月最低消费9元，本地主叫本地0.09元/分钟，本地被叫免费。

想要享受这样的套餐很容易，只要购买指定G3手机(2年内机卡配合使用)，并且预存30元流量费(分摊6个月，每月5元)，就可以享受优惠了。

出去玩，联通3G套餐真放心

端午小长假，很多人都要选择出游，一想到出游时高昂的长途费、漫游费，出游中人们往往都选择了少打或不打电话，而这就大大降低了节日里亲情沟通、分享的无穷乐趣。

其实，从中国联通“沃·3G”推出以来，这种担忧你已大可不必了。

联通“沃·3G”电话将带给用户更简单、更实惠的资费。也就是说，在全国范围内拨打电话，长途、市话、漫游三价合一，都是一毛五。手机上网也实行全国统一费率，不区分本地、漫游，资费更实惠，套餐从80元1GB流量到300元10GB流量不等。这对出行的人们来说，打电话、用3G无线上网冲浪将是无比的省钱省心又畅快。

推荐手机

三星 I9300

你想拥有一部四核智能机吗？你的手机有800万像素急速连拍吗？你的手机有画中画、智能提醒、体感拨号、智能休眠的功能吗？这些，联通新推出的三星I9300全都有。

联通版三星I9300是目前关注度超高的机型之一，它运用了三星目前最为前端的科研技术，尤其体现在人机交互方面的运用，体感拨号，智能拍摄，画中画等全新的几大类技术细致入微，对于用户体验方面以及对智能化的全面渗透做了全面的剖析，使得用户能够更加体会到智能手机带给我们的益处。



HTC one XT

性能最顶级的 HTC One XT，采用领先的四核处理器，4.7英寸HD720高清大屏，科技感十足。搭载Android 4.0 + HTC Sense 4系统。800万像素 F/2.0 28mm摄像头，130万像素前置摄像头，自动对焦，LED闪光灯，内置 HTC ImageSense，支持1080p高清摄录。绝对是时尚一族最新宠爱。

送去祝福，选个优惠电话卡